



广西医科大学



中共广西医科大学委员会宣传部编印

广西壮族自治区内部资料性出版物准印证号:桂 1014646

内部资料 免费交流

更多精彩内容,请关注广西医科大学官方微信

2018年6月30日 总第158期

厚德励志 博学弘医

要 闻

我校召开庆祝中国共产党成立97周年大会

我校师生集中收看 纪念马克思诞辰200周年大会



对广大党员同志提四点希望:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,牢牢把握国内一流地方医科大学正确航向;始终坚持党对学校的全面领导,推进学校一流本科教育工作;全面提升基层党组织组织力,在抓基层打基础中树立新标杆;锻造高素质专业化干部队伍,在狠抓中心工作实践中彰显新形象。希望广大党员牢记党的宗旨,牢固树立“四个意识”,始终坚定“四个自信”,以更加坚定的理想信念,更加坚实的行动步伐,围绕“六大战略”“三大突破”发展目标,为谱写医大发展“奋进之笔”,推动“国内一流地方医科大学”建设作出新的更大贡献!



5月4日上午,纪念马克思诞辰200周年大会在人民大会堂举行,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话,深情回顾了马克思胸怀理想、追求真理、革命战斗的伟大人生,系统阐释了马克思主义理论的科学性和真理性内涵,科学地回答了新时代如何学习马克思主义、如何坚持马克思主义、如何发展和运用马克思主义的重大理论问题。

6月29日下午,学校党委在图书馆演讲厅隆重举行庆祝中国共产党成立97周年大会。全体在校校领导、全体中层干部、全体基层党支部书记以及来自教学、科研、管理一线的教职工党员代表和学生党员代表等700多名党员同志参加大会。会议由赵劲民校长主持。

刘书记指出,我们庆祝中国共产党成立97周年,就是要以实际行动肩负起中央、自治区及全校师生群众的重托,着力建设善于攻坚克难的战斗堡垒,团结带领广大人民群众,以时不我待、只争朝夕的豪情干劲,奋力实现国内一流地方医科大学目标。刘书记代表学校党委,

会上,学校党委副书记唐安洲同志宣读《关于表彰2017-2018年度优秀共产党员、优秀党务工作者及先进基层党组织的决定》文件。在主席台就座的学校领导共同为获奖代表颁奖。

最后,大会在庄严的《国际歌》歌声中落下帷幕。

全体在校校领导、学校各部门、医务工作者、一线教师及学生集中观看了大会实况,第一时间了解学习了习近平总书记重要讲话精神。

幸福是奋斗出来的

——校长赵劲民在广西医科大学2018届毕业生毕业典礼上的讲话



不是?

莫道邕江三更雷,舟船明日是他乡。六月季节,杏湖离歌,流苏飞扬。每年这个时候,我的心犹如打了一剂“多巴胺”,久久不能平静。从陌生到熟悉,从迷茫到清晰,从浮躁到稳重,你们沉淀了师生情谊,惊艳了医大的时光。但是“天要下雨,你们要远走高飞”,我愿来一剂“洛赛克”,留下你们所有的美好。在此,请允许我代表学校向所有2018届毕业生致以最热烈的祝贺和最美好的祝愿!向今天到会的所有家长、老师们表示最衷心的感谢和最崇高的敬意!

时光如梭,岁月如歌。回望经年,陪伴成长是最深情的告白。刚才,纪盼盼同

学声情并茂的发言,感动了我。孩子们,日子那么长,我在你身旁,见证你成长,任它风吹雨打,永远为你鼓掌。你若安好,便是晴天。最近,学校官方微信策划的毕业季,我看到同学们百花齐放的“自传体”,有的“华丽转身,光彩照人”,有的“情深深雨蒙蒙”,有的“萌萌哒,青春飞扬”,2013级五年制临床医学教改10班,53人考研,36人上研,其中不乏考进北大、浙大、复旦等名校的同学。我感到很欣慰。春风十里不如你,几年来,你们在医大里,用激情与责任,用担当与有为,在专业学习、科技创新、社会实践等诸多方面展示了医大学子的好素质和好精神风貌,在全国各类技能赛事上,为学校赢得了很好的声誉,助力学校成为2017年全国唯一一所入选教育部50所“全国创新创业典型经验高校”的医学院校,临床医学进入ESI全球前1%,临床医学、基础医学、公共卫生与预防医学、口腔医学、

药学5个一级学科获批为广西一流学科,生物医学工程获批为广西一流(培育)学科。你们的付出,“涂鸦”给了母校,成为学校发展的重要动力;你们的青春,融入了学校的历史,成为我们共同的记忆;我要感谢你们,正是一代又一代医大人的不断进步与成长,才使得母校越来越生机勃勃,越来越充满希望。我为你们喝彩!我为你们自豪!

宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。往事不再回头,今后不必将就。地平线就在前方,从今天起,不当“吃瓜群众”,面朝大海,整装出发,用尽“洪荒之力”,打造你们未来幸福的模样。即临别之际,我要送给你们八个字——《幸福是奋斗出来的》,希望你们紧紧把握新时代脉搏,做激扬青春、努力奋斗、勇于担当的幸福医大人!(下转第二版)

亲爱的同学们:
大家上午好!

首先向各位远道而来的家长、全体同学们说声抱歉,今天不巧正遇上初夏的雨季,尽管很小,我们依然如期举行2018届毕业生毕业典礼,大家辛苦了,请多多理解。但风雨中这点痛算什么,医大人无所畏惧,我相信,阳光总在风雨后,大家说是

